
 Ata da sessão ordinária do dia 24 de agosto de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, 

José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira 

Marques, Paulo Soltoviski dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. O 

presidente fez a abertura da sessão, convidou os vereadores para fazerem 

a oração. Na sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os 

trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 

discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 

aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Resolução nº 08/2015 – 

Súmula: Extingue o pagamento de diárias e adota novas regras de 

ressarcimento de despesas de locomoção e viagens dos vereadores e 

servidores da câmara Municipal de Palmital/Pr, e dá outras providencias. 

Colocado em discussão os vereadores comentaram a respeito. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

263/15 um requerimento do vereador Silvionei de Jesus Alves requer o 

feitio de asfalto na rua Jandir Campanini e calçamento com pedras 

irregulares nas demais ruas da vila Feliz. Colocado em discussão o autor 

do requerimento comentou seu pedido. Colocado em votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 268/2015 um 

requerimento dos vereadores Adriano e Antonio Barankieviscz solicita 

informações de quantas diárias foram utilizadas para os agentes políticos 

do município de Palmital (prefeito, vice-prefeito, secretários etc) no 

período de 02 de janeiro de 2013 até 31 de julho de 2015. Colocado em 

discussão os vereadores teceram comentários. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 269/15 um 

requerimento do vereador Silvionei de J. Alves requer ser feito recape 

asfaltico na rua Reinaldo Kriguer no conjunto sol Nascente. Colocado em 

discussão o vereador Silvionei fez suas justificativa. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo n º 

270/2015 o vereador Paulo s. dos Santos requer ser colocado iluminação 

publica na rua Imaculado Conceição iniciando na rua Moises Lupion até a 

rua Interventor Manoel Ribas..Colocado em discussão o vereador teceu 

comentários. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.Com protocolo nº 271/2015 um requerimento do vereador 

Moacir Pereira requer ser feito cascalhamento nas estradas nas 

localidades de Rio da Prata e Queixo da Anta.  Colocado em discussão o 

vereador Moacir comentou seu pedido. Colocado em votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 272/2015 o vereador 

José da Luz solicita copias detalhada de todas as diárias pagas aos 

vereadores. Colocado em discussão os vereadores comentaram o 

requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.  Com protocolo nº 273/2015 os vereadores Antonio Carlos, José 

da Luz, Moacir e a vereadora Isabela requerem a realização de Audiência 

Pública  para discutir a iniciativa da câmara em rever os subsídios dos 

agentes políticos. Colocado em discussão os vereadores comentaram o 

pedido.colocado em votação dói aprovado por todos os vereadores 

presentes.  Procedido a leitura do ofício nº 414/15 do Poder Executivo em 

respostas aos requerimentos dos vereadores. De acordo com o artigo 



174 do Regimento Interno - O vereador Paulo Soltoviski dos Santos  

solicita Patrolar e cascalhar as estradas na localidade de Rio da Casa e 

fazer reparos no calçamento com pedras irregulares nesta localidade. O 

vereador Moacir solicita rever os vários pedidos para ser feito calçamento 

com pedras irregulares na rua Moisés Lupion até o conjunto habitacional 

19 de dezembro.A vereador Isabela Marcondes solicita ao presidente para 

haver moderação no tempo de uso da palavra ao discutir a matéria em 

pauta. O vereador Nivaldo de Oliveira Marques solicita ao presidente 

para marcar reunião com o jurídico e vereadores antes de marcar 

audiência publica.  O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita ao 

Executivo, informações referentes aos professores pagos com 100% do 

FUNDEB, valor dos salários recebidos, se tem dobra de horario e o local 

em que trabalha este relatório deve ser enviado antes da assembleia dos 

professores 25/08. – solicita ser feito um bueiro ( as manilhas já se 

encontra no local) no acesso a propriedade do senhor Sebastião Ignacio 

dos Santos em Salto Grande. – como relator da comissão de obras e 

serviços públicos solicita ao presidente mais prazo para entrega de 

relatório dos beneficiários das casas. Passando para o momento da 

palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, 

Antonio Barankievicz, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos S. 

Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo S. dos Santos, Silvionei de Jesus Alves. 

Na sequencia fez uso da palavra o Sargento Madureira e o senhor prefeito 

Darci Zolandek. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão. 

 
Antonio Barankievisck 

 Antonio Carlos Ferreira 

 Isabela de Fátima Marcondes 

José da Luz dos Santos Cordeiro 

Moacir Pereira  

Nivaldo de Oliveira Marques 

 Paulo Soltoviski dos Santos 

 Silvionei de Jesus Alves 

 

 


